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RES: PREGAO ELETRONICO 07/2023 - DILIGENCIA

licitacao1@newlineseguranca.com.br <licitacao1@newlineseguranca.com.br>
Seg, 20/11/2023 11:57
Para:PR EDUCACAO - LICITACAO <licitacao@preduc.pr.gov.br>

CONFORME SOLICITADO
SEGUE

Sobre a resposta dada ao questionamento 1: A proposta de vocés entédo é de monitoramento via central em Goiania e ndo através de uma central de monitoramento
especialmente projetado ou um posto de atendimento de facil acesso as escolas. Correto o entendimento? O Edital ndo prevé que seja instalada uma central especifica
para atendimento somente deste contrato. Temos pessoal e aparelhamento para atender mais este contrato conforme previsto em contrato. Teremos uma base local para
atender as escolas, mas ndo uma central de monitoramento.

Sobre o item 2: Se terdo equipes técnicas e de pronto atendimento (motorizado) para atender o contrato, entéo teriam que ter um posto ou local para tal, correto o
entendimento? Uma base local para atendimento exclusivo a este contrato.

Sobre o item 7: ndo respondeu sobre o equipamento utilizado. Os equipamentos a serem utilizados s&o sistema de alarme, CFTV e Controle de acesso da Marca Intelbras.
Sobre o item 13: Poderiam informar o contato de algum vigente? BRB — GO/SP/RJ/MG/PB/PE/PI/TO/BA — Contato Luiz 61-99270-9971

Sobre o item 17: refere-se a todos os sistemas (softwares) utilizados por vocés para atendimento ao objeto, interligados em si. Nosso sistema podera ser interligado, todo
o sistema de seguranga eletronica através de Softwares especificos.

ATENCIOSAMENTE,

Patricio Steffano (62) 3239-1946
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De: PR EDUCACAO - LICITAGAO <licitacao@preduc.pr.gov.br>
Enviada em: segunda-feira, 20 de novembro de 2023 09:53
Para: licitacaol@newlineseguranca.com.br

Assunto: RE: PREGAO ELETRONICO 07/2023 - DILIGENCIA

Agradecemos o retorno.

Sobre a resposta dada ao questionamento 1: A proposta de vocés entédo é de monitoramento via central em Goiania e ndo através de uma central de monitoramento
especialmente projetado ou um posto de atendimento de facil acesso as escolas. Correto o entendimento?

Sobre o item 2: Se terdo equipes técnicas e de pronto atendimento (motorizado) para atender o contrato, entéo teriam que ter um posto ou local para tal, correto o
entendimento?

Sobre o item 7: ndo respondeu sobre o equipamento utilizado.

Sobre o item 13: Poderiam informar o contato de algum vigente?

Sobre o item 17: refere-se a todos os sistemas (softwares) utilizados por vocés para atendimento ao objeto, interligados em si.
No aguardo das informagdes complementares até as 12h de hoje.

Att.

Marilucy Aparecida Ferreira Sanches
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s Awv. Visconde de Guarapuava, 5500

Batel | Curitiba/PR | CEP 80.240-010

De: licitacaol@newlineseguranca.com.br <licitacaol@newlineseguranca.com.br>
Enviado: segunda-feira, 20 de novembro de 2023 09:20

Para: PR EDUCACAO - LICITACAO <licitacao@preduc.pr.gov.br>

Assunto: RES: PREGAO ELETRONICO 07/2023 - DILIGENCIA

Prezada Marilucy Sanches,

Segue abaixo as respostas, conforme solicitado.

Atenciosamente,
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Patricio Steffano
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4002-6767
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www.newlineseguranca.com.br

Boa tarde,

O Servico Social Auténomo Paranaeducacdo, vem através deste email, solicitar esclarecimentos a titulo de diligéncia, relativo ao processo
07/2023, nos termos do item 13.3 e 13.7 do edital a saber:

13.3 E facultado, ao Pregoeiro e a Comissdo de Licitacdo, em qualquer fase da licitacéo, a promogéo de diligéncia destinada a

esclarecer ou complementar a instrugéo do processo.

13.7 O pregoeiro poderd, no interesse publico, sanar falhas meramente formais que ndo comprometam a lisura e o real contetido

da proposta, podendo promover diligéncias destinadas a esclarecer ou complementar a instrucdo do processo licitatério,
inclusive solicitar pareceres.

Para tanto, peco esclarecer os itens abaixo até as 12h do dia 20/11/2023, a fim de que seja possivel subsidiar a anélise de sua habilitagdo e
proposta comercial:
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. Sua empresa encontra-se sediada em Goiania, conforme documentos apresentados. Para atendimento a Cambé-PR, o que propde em termos de

estrutura, uma vez que o edital solicita que a central de monitoramento tenha localizagdo de facil acesso, conforme item 3.1.2 do Anexo |, a fim de
facilitar a operacionalidade em si e de rapido deslocamento, se necessario. A localizagdo da Central de Monitoramento ndo interfere na
operacionalidade, a mesma pode estar situada em qualquer lugar. Hoje a NEW LINE tem contratos com a administragdo publica em varios locais, como
exemplo: Governo do Amapd, BANPARA, SEST/SENA — PR, Bradesco SP/RJ/SC entre outros; todo monitoramento é feito por nossa Central em Goiania.

. Na mesma linha, qual a estrutura de pessoal proposta tanto na central quanto nos locais a serem monitorados? serdo monitoramento no local apenas

com profissional a pé ou utilizagdo servigo de deslocamento interno motorizado? A NEW LINE providenciara equipes técnica e de pronto atendimento
(motorizado) para atender o contrato.

. Considerando que terdo 30 dias para instalagdo e funcionamento, apds assinatura contratual, qual a proposta de atendimento de vocés para que isso

ocorra em tempo habil? Temos equipes disponiveis para atender dentro do prazo.

. Em sua proposta comercial, mensurou custo igual a todas as escolas, porém, conforme quadro constante no item 4.1 do Anexo | do edital, hd 13

escolas a serem atendidas em diferentes tamanhos de terreno/area construida para monitorar. O que propdem em termos de equipamentos para
atendimento a cada uma? Estaremos instalando todos os equipamentos necessarios conforme projeto bdsico a ser apresentado pela PREDUC e/ou
outro 6rgdo responsavel; ndo havendo este projeto a NEW LINE se propde a apresentar o melhor equipamento para atender todas as unidades,
independentemente do tamanho.

. Vocés possuem equipamentos proprios ja para atender o objeto ou teria que adquirir? levando em consideragdo que teriam 30 dias para instalar?

Temos estoque de equipamentos e caso necessario faremos aquisi¢cdo de outros.

. Quais ferramentas tecnoldgicas, conforme citado no item 3.1.4 do Anexo | teriam para atender a nossa demanda? A NEW LINE, empresa com 29 anos

de mercado, possui uma das maiores e mais moderna Central de Monitoramento do Brasil, com tecnologia de ponta e sempre em atualizagdo.
Sugerimos uma visita para comprovar a nossa estrutura e ferramentas tecnoldgicas.

. Sobre o item 3.1.5 do Anexo | - botdo de panico mével para smartphone, qual seria o equipamento e tecnologia utilizada? Como funcionaria? Poderia

descrever tecnicamente? A NEW LINE possui APP préprio para esta fungdo.

. Disponibilizam botdes de panicos méveis também distribuidos pela area monitorada? de facil acesso em um determinado local monitorado? é por

metro quadrado? ou local estratégico e de facil acesso a todos? ou por sala...como realizam esse projeto? qual seria a proposta de vocés por escola,
salientando novamente a diversidade de areas entre elas? Os botGes de panico podem ser fixos ou moveis e a sua instalacdo depende da estrutura de
cada lugar, sendo que os moéveis podem ser instalados em um raio de até 100m; caso haja necessidade de distdncias maiores sdo colocados mais
receptores.

. Quais os equipamentos normalmente utilizados por vocés em uma central de monitoramento? podem descrever cada? A nossa central de

monitoramento possui todos os equipamentos para atender com seguranga nossos cliente, atendendo também as exigéncias da Policia Federal
(monitoramos bancos). A Central possui mais de 20 posigdes de atendimento com computadores, telas de monitoramento, eclusa para entrada e
saida, nobreak, videwall, redundancia em outra central, etc. Sugerimos uma visita para conhecer nossa estrutura.
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As equipes e unidades de resposta, mencionadas no item 3.1.3 do Anexo |, seriam atendidas por qual meio? veiculo, moto? Ja possuem tais bens?
seriam proprio? O servigo de pronto atendimento é feito por veiculos (motos e carros); hoje utilizamos veiculos locados, plotados em nome da
empresa.

Fazem treinamentos regulares com os profissionais? quais? em qual periodicidade? Todos os nossos colaboradores sdo treinados periodicamente, e
esta periodicidade depende do cargo ou tipo de servigo a ser executado, atendendo sempre a legislagdo e convencgdo coletiva.

. A fim de atender as manutengdes, substituicdes de equipamentos, terdo equipe prdpria ou terceirizada? Salientando que, conforme item 3.1.6, alinea

"e" terdo o prazo maximo de 01 (um) dia para serem consertados ou substituidos? As manutengdes serdo atendidas por equipe propria.

Estdo atualmente com contratos vigentes? seria possivel informar? Temos varios contratos com a administragdo publica: Prefeitura Goiania, Aparecida
de Goiania, Macapa, Cuiaba, Varzea Grande, Governo de Goias, Amapd, TIAP, TRE-GO, BANPARA, BRADESCO, SEST/SENA — PR, SENAI — PR entre
outros.

Possuem manuais de procedimentos padrdes ou treinamentos em caso de ataques ou situagdes de emergéncia similares ao descrito no Anexo I?
incluindo a possibilidade de lockdown da escola ou evacuagdo? A NEW LINE possui todos os procedimentos de seguranga previstos para atender as
situagdes que estdo “ligadas” a seguranga eletronica, tais como manuais, treinamento, etc.

Possuem protocolo estabelecido para coordenagdo com os servigos locais, tais como policia, bombeiros e ambulancias? Sim

Possuem cultura de melhoria continua? com analise de incidentes e agBes propostas para sanar? podem comprovar? Sim. Conforme informado acima
todos os nossos colaboradores passar por treinamentos; o tratamento de incidentes sdo pontuais e cada caso é analisado para elaborar as propostas
para sanar novos incidentes. Sugerimos uma visita a nossas instalagdes para ver nossas acoes.

Sendo exigido sistema integrado, como funciona o de vocés? qual possuem? é acessivel por qualquer meio? Se refere a qual tipo de integracdo?
Sendo o monitoramento de exigéncia continua, possuem sistemas de autonomia de energia? Evitando perdas de conexdes? Sim, conforme informado
acima temos sistema de NOBREAK

Como procederiam em relagdo aos sistemas de controle de acesso? considerando as especificidades de uma escola? Resposta 04

Pedimos a gentileza um descritivo técnico constando equipamentos, procedimentos, infraestrutura, projeto de implantagdo e tudo o que possa
auxiliar na analise de sua empresa. Resposta 04

O objetivo é tdo somente averiguar e constatar a exequibilidade da sua proposta, ndo s6 no quesito preco e sim, no atendimento as nossas
necessidades e ainda, do principio basilar da melhor contratacao.

Importante sua compreensdo no sentido de que a analise das propostas apresentadas deve ser realizada de forma a resguardar tanto o nosso
interesse como a economicidade, como os valores registrados na proposta, mas também avaliando se, diante dos requisitos técnicos e
operacionais exigidos, sera possivel ao eventual contratado cumprir o contrato sem intercorréncias que possam prejudicar o andamento dos
servigos.

Sendo assim, contamos com o seu retorno até o prazo estabelecido acima e ainda, em demais informacdes que possam complementar o ja
solicitado, uma vez que a avaliagdo subsidiara nosso julgamento.

Agradecemos.

Marilucy Aparecida Ferreira Sanches
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